

Администрация муниципального образования Павловский район

ПРОТОКОЛ

Комиссия по безопасности дорожного движения администрации
муниципального образования Павловский район

13 марта 2017 года

ст. Павловская

№ 2

Председательствовал:

Заместитель главы муниципального
образования Павловский район

С.В. Гранка

Секретарь:

Ведущий специалист отдела
по вопросам строительства,
жилищной политики,
коммунального хозяйства,
транспорта и связи
администрации муниципального
образования Павловский район

Д.А. Лымарь

Присутствовали:

Начальник государственной инспекции
безопасности дорожного движения
ОМВД России по Павловскому району

О.Ю. Бондаренко

Старший государственный инспектор
дорожного надзора ГДН ОГИБДД
ОМВД России по Павловскому району

С.А. Белоглазов

Начальник управления
образованием администрации
муниципального образования
Павловский район

Т.В. Чекина

Заместитель директора муниципального
казенного учреждения «Хозяйственная
эксплуатационная контора»

Н.А. Попко

Исполняющий обязанности главы
Павловского сельского поселения

Д.Н. Пуховский

Глава Атаманского сельского поселения	Е.А. Сахно
Глава Веселовского сельского поселения	А.А. Костюк
Глава Незамаевского сельского поселения	С.А. Левченко
Глава Новолеушковского сельского поселения	А.В. Кагальницкий
Глава Новопетровского сельского поселения	С.В. Щеголихин
Глава Новопластуновского сельского поселения	А.П. Клименко
Глава Среднечелбасского сельского поселения	А.В. Жук
Исполняющий обязанности главы Старолеушковского сельского поселения	А.В. Воронин
Глава Упорненского сельского поселения	Б.В. Тыщенко
Заинтересованное лицо по вопросу № 7	И.П. Федирко

Повестка дня

1. О сложившейся ситуации с аварийностью в Павловском районе, а также мерах по ее сокращению.

Докл. О.Ю. Бондаренко – начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району;

2. О разработке проекта организации дорожного движения в станице Павловской.

О.Ю. Бондаренко – начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району.

Д.Н. Пуховский – исполняющий обязанности главы Павловского сельского поселения.

3. Об устройстве улично-дорожной сети расположения общеобразовательных учреждений техническими средствами дорожного движения.

Докл. О.Ю. Бондаренко - начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району.

Докл. Д.Н. Пуховский – исполняющий обязанности главы Павловского сельского поселения.

4. О необходимости проведения весеннего ремонта дорожного покрытия в станице Павловской (проведение ревизии соответствующих недостатков, подготовка исчерпывающего перечня участков улиц, нуждающихся в проведении ремонта).

Докл. О.Ю. Бондаренко - начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району.

Докл. Д.Н. Пуховский – исполняющий обязанности главы Павловского сельского поселения.

5. О нанесении линий горизонтальной разметки в станице Павловской, в том числе 1.14.1, обозначающей пешеходные переходы (в первую очередь около общеобразовательных учреждений).

Докл. О.Ю. Бондаренко - начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району.

Докл. Д.Н. Пуховский – исполняющий обязанности главы Павловского сельского поселения.

6. Об ограничении движения грузового транспорта по улице Спартаковской в станице Павловской.

Докл. Д.А. Лымарь – ведущий специалист отдела по вопросам строительства, жилищной политики, коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации муниципального образования Павловский район.

7. Об ограничении движения транспортных средств по улице Калинина в поселке в поселке Октябрьском.

Докл. В.А. Жук – глава Среднечелбасского сельского поселения.

8. Об обращении Федирко И.П. по вопросу ограничения скоростного режима по улице Красной в станице Павловской.

Докл. Д.Н. Пуховский – исполняющий обязанности главы Павловского сельского поселения.

Докл. О.Ю. Бондаренко - начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району.

9. О рассмотрении обращения В.В. Щелокова по вопросу изменения организации дорожного движения по улице Советской и Ленинградской, а также на перекрестке «Ленинградская – Промышленная».

Докл. Д.Н. Пуховский – исполняющий обязанности главы Павловского сельского поселения.

Докл. О.Ю. Бондаренко - начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району.

10. О рассмотрении обращения Саркисяна Т.М. (индивидуальный предприниматель, осуществляющий пассажирские перевозки в муниципальном образовании Павловский район) по вопросу ликвидации остановочного пункта на пересечении улиц Горького и Ленина.

Докл. С.В. Гранка – заместитель главы муниципального образования Павловский район.

СЛУШАЛИ:

О сложившейся ситуации с аварийностью в Павловском районе, а также мерах по ее сокращению.

ВЫСТУПАЛ:

О.Ю. Бондаренко - начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району «Текст выступления прилагается»;

Сегодня на заседании комиссии присутствуют главы сельских поселений. Напоминаю Вам, что данный вопрос неоднократно рассматривался в 2016 году. Что в итоге? Наладить взаимодействие в работе удалось только с несколькими поселениями, от остальных тишина. Уважаемые главы еще раз обращаю внимание на тот факт, что лучше, чем Вы обстановку в поселениях не знает никто, поэтому прошу активизировать работу по взаимодействию с ГИБДД, увидели нарушителя, сообщите участковому или мне. Меры по привлечению к ответственности нарушителя будут предприняты незамедлительно, в первую очередь это касается водителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения. Давайте больше не возвращаться к рассмотрению данного вопроса, а просто начнем налаживать контакты, активизируйте работу участковых полиции на местах, если не получается сообщите мне, разъяснительную беседу о

важности проводимых мероприятий по сокращению аварийности на автомобильных дорогах района проведу лично.

РЕШИЛИ:

- Информацию принять к сведению. Активизировать работу по сокращению аварийности на автомобильных дорогах в Павловском районе на местах. Особое внимание уделить работе по обнаружению водителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения.

СЛУШАЛИ:

О разработке проекта организации дорожного движения в станице Павловской

ВЫСТУПАЛ:

О.Ю. Бондаренко - начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району «Текст выступления прилагается».

В связи со сложившейся ситуацией с аварийностью в станице Павловской, как одной из мер по ее сокращению предлагаю пересмотреть, либо выполнить разработку плана организации дорожного движения в станице Павловской.

ВЫСТУПАЛ:

Д.Н. Пуховский – исполняющий обязанности главы Павловского сельского поселения. «Текст выступления прилагается».

В настоящее время по решениям суда Павловского района Павловскому сельскому поселению выданы предписания на общую сумму 3 700 000 (три миллиона семьсот тысяч) рублей, со сроком исполнения до июня 2017 года, также после осенне-зимнего периода улично-дорожная сеть станицы Павловской находится в изношенном состоянии, на это также требуются затраты. Все силы и средства Павловского сельского поселения брошены на удовлетворение полученных предписаний и приведению улично-дорожной сети станицы Павловской в удовлетворительное состояние к майским праздникам. Что касается разработки плана организации дорожного движения в станице Павловской поясняю, что из средств дорожного фонда Павловского сельского поселения выделены средства в размере 1 000 000 (одного миллиона) рублей на выполнение процедуры разработки комплексного плана организации дорожного движения в станице Павловской. Связь с большим объемом дорожных работ, которые планируется провести к началу майских праздников, разработку комплексного плана организации дорожного движения в станице Павловской планируется начать во втором полугодии 2017 года.

РЕШИЛИ:

- Информацию принять к сведению. Администрации Павловского сельского поселения (Пуховский) до 24 апреля 2017 года в адрес

председателя комиссии по безопасности дорожного движения дать официальный ответ о планируемых сроках начала разработки комплексного плана организации дорожного движения в станице Павловской.

СЛУШАЛИ:

Об обустройстве улично-дорожной сети в районах расположения общеобразовательных учреждений техническими средствами дорожного движения.

ВЫСТУПАЛ:

Д.А. Пуховский – исполняющий обязанности главы Павловского сельского поселения «Текст выступления прилагается».

Как я уже упомянул, на устранения недостатков улично-дорожных сетей, согласно решению суда в Павловском поселении предусмотрена сумма в размере 3 700 000 (три миллиона семьсот тысяч) рублей. Большая часть из этих средств предназначена для обустройства автомобильных дорог, расположенных около учебных заведений. В конце марта по улице Ворошилова планируется установить светофор по улице Ворошилова. Большинство мероприятий будут выполнены до 1 июня 2017 года (замена и установка дорожных знаков, обновление дорожной разметки). Однако выделенного на эти цели финансирования недостаточно чтобы полностью ликвидировать недостатки улично-дорожной сети около образовательных учреждений. Все дальнейшие работы будут учитываться при поступлении в бюджет дополнительных денежных средств

РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению. Администрации Павловского сельского поселения (Пуховский) выполнить запланированные мероприятия в срок до 15 июня 2017 года.

СЛУШАЛИ:

О необходимости проведения весеннего ремонта дорожного покрытия в станице Павловской.

ВЫСТУПАЛ:

О.Ю. Бондаренко - начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району «Текст выступления прилагается».

После окончания осенне-зимнего периода 2016-2017 годов автомобильные дороги станицы Павловской заметно износились, поэтому обращаю внимание администрации Павловского сельского поселения на скорейшее принятие мер.

Докл. Д.Н. Пуховский – исполняющий обязанности главы Павловского сельского поселения «Текст выступления прилагается».

Администрация Павловского сельского поселения владеет полной информацией об автомобильных дорогах, требующих срочного ремонта. Работы по ремонту дорожного покрытия начнутся в апреле и продлятся до майских праздников 2017 года.

РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению. Администрации Павловского сельского поселения (Пуховский) провести работы по ремонту дорожного покрытия и нанесению дорожной разметки на автомобильных дорогах станицы Павловской до 15 апреля 2017 года. Предусмотреть дальнейшее приведение автомобильных дорог станицы Павловской в соответствие с действующими нормативами при распределении бюджета на 2018 год.

СЛУШАЛИ:

О нанесении линий горизонтальной дорожной разметки в станице Павловской, в том числе 1.14.1, обозначающей пешеходные переходы (в первую очередь около общеобразовательных учреждений).

О.Ю. Бондаренко - начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району «Текст выступления прилагается».

Вместе с изношенным дорожным покрытием после осенне-зимнего периода 2016-2017 годов, на автомобильных дорогах в станице Павловской наблюдаются многочисленные места на которых отсутствует какая-либо дорожная разметка, государственную инспекцию безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району такое положение дел безусловно не может устраивать. Поэтому прошу обратить внимание, как администрацию Павловского сельского поселения, так и всех присутствующих здесь глав поселений на важность проведения мероприятий по приведению автомобильных дорог местного значения в соответствие с действующими нормативными документами.

Докл. Д.Н. Пуховский – исполняющий обязанности главы Павловского сельского поселения «Текст выступления прилагается».

Я ранее озвучивал, что в апреле до самых майских праздников будут вестись работы по ремонту автомобильных дорог станицы Павловской. Данные работы являются комплексными и включают в себя не только ремонт самого дорожного покрытия, но и нанесение линий горизонтальной разметки, установку, замену недостающих дорожных знаков.

РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению. Главам всех сельских поселений выполнить мероприятия по приведению автомобильных дорог в соответствие с действующими нормативными документами.

СЛУШАЛИ:

Об ограничении движения транспортных средств по улице Калинина в поселке Октябрьском.

Докл. В.А. Жук – глава Среднечелбасского сельского поселения «Текст выступления прилагается».

В адрес администрации Среднечелбасского сельского поселения регулярно поступают обращения жителей поселка Октябрьского, проживающих по улице Калинина, которые настаивают на ограничении движения автотранспортных средств по указанной улице. Ранее по улице Калинина существовала альтернативная дорога, накатанная самими водителями под лесополосой. По многочисленным обращениям жителей администрация Среднечелбасского сельского поселения приняла меры по ликвидации данного проезда. Теперь они хотят полностью ограничить движение транспортных средств на обозначенном участке улично-дорожной сети. На основании вышесказанного прошу рассмотреть данный вопрос комиссией.

Докл. О.Ю. Бондаренко - начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району «Текст выступления прилагается».

Ограничить движение по данной улице возможно путем установки дорожного знака 3.2 «Движение запрещено», который устанавливают для запрещения движения всех транспортных средств на отдельных участках дорог. Улица Калинина соединяет улицу Октябрьскую с улицей Советской, социально-значимых объектов на указанном участке улично-дорожной сети нет, движение в поселке Октябрьском не значительное, в связи с чем государственная инспекция безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району считает введение ограничений проезда транспортных средств по улице Калинина нецелесообразным.

РЕШИЛИ:

Проводить работы по ограничению движения автотранспорта по улице Калинина в поселке Октябрьском нецелесообразно.

СЛУШАЛИ:

О рассмотрении обращения Федирко Ивана Пантелейевича об ограничении скоростного режима по улице Красной в станице Павловской.

ВЫСТУПАЛ:

Докл. Д.Н. Пуховский – исполняющий обязанности главы Павловского сельского поселения «Текст выступления прилагается». «Текст выступления прилагается».

Улица Красная находится в спальном районе, частично выполнена в асфальто-бетонном исполнении, а частично в гравийном. Интенсивность

движения автотранспортных средств крайне низкая, в связи с чем устанавливать на данном участке ограничения скоростного режима не целесообразно.

Докл. О.Ю. Бондаренко - начальник государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Павловскому району «Текст выступления прилагается».

Согласно правилам дорожного движения Российской Федерации, максимальная скорость движения автотранспортных средств в населенных пунктах не должна превышать 60 км/ч, учитывая тот факт, что улица Красная расположена в спальном районе, вдали от образовательных учреждений и за последние годы на данном участке улично-дорожной сети не зафиксировано ни одного дорожно-транспортного происшествия, вводить ограничение скоростного режима на указанной улице считаю нецелесообразным.

РЕШИЛИ:

Ограничивать скоростной режим до 40 км/ч по улице Красной в станице Павловской нецелесообразно.

СЛУШАЛИ:

Об обращении гражданина Щелокова В.В. об изменении организации дорожного движения в станице Павловской на улицах Ленинградской и Советской, а также на перекрестке «Ленинградская – Промышленная».

ВЫСТУПАЛ:

Д.Н. Пуховский – исполняющий обязанности главы Павловского сельского поселения «Текст выступления прилагается».

Проанализировав предложение заявителя могу с полной уверенностью сказать, что предлагаемые меры по разгрузке транспортной напряженности, путем установки дорожных знаков 4.1.2 «Поворот направо» и 8.5.4 «Время действия» по улице Советской, с целью пустить транспортный поток по улице Молодежной и Промышленной не приведет к положительным изменениям в транспортной загруженности на перекрестке «Ленинградская – Промышленная» и на самой улице Ленинградской. Для того чтобы покинуть район сахарного завода, вам необходимо осуществить проезд под железнодорожным мостом, проезд через который очень узкий. Для упорядочения проезда через указанное инженерное сооружение при движении со стороны сахарного завода установлен знак приоритета 2.6 «Преимущество встречного движения», поэтому с какой стороны бы вы не ехали вам необходимо будет выполнить предписание дорожного знака и пропустить встречный автомобиль. Транспортные заторы возникают не из-за того, что основной поток машин двигается по улице Ленинградской, а потому что на проезжей части есть узкий участок дороги, который негативно влияет на транспортную обстановку.

К тому же при внесении изменений, предлагаемые заявителем меры, ограничат водителям проживающим по улицам Советской и Ленинградской, подъезд к своим домовладениям. Также водители, двигающиеся по улице

Советской, столкнутся с проблемой подъезда к социально-важным объектам (СОШ№ 1 и детские сады).

Для снижения загруженности улицы Ленинградской весь транзитный грузовой транспорт пущен в обезд по улицам Молодежной и Промышленной.

РЕШИЛИ:

- Оставить предложение Щелокова В.В. без удовлетворения.

СЛУШАЛИ:

Об обращении Саркисяна Тиграна Мартиросовича о ликвидации остановочного пункта на пересечении улиц Ленина и Горького и о затруднении подъезда автобусов к новому остановочному пункту около магазина «Цветочный континент».

ВЫСТУПАЛ:

Докл. С.В. Гранка – заместитель главы муниципального образования Павловский район «Текст выступления прилагается».

Данный заявитель является индивидуальным предпринимателем, который осуществляет пассажирские перевозки, согласно действующему договору на право осуществления пассажирских перевозок на территории муниципального образования Павловский район. В связи с нехваткой парковочных мест в центральной части станицы Павловской водители автотранспортных средств вынуждены нарушать правила дорожного движения и оставлять личный транспорт на остановке, в свою очередь осуществить посадку и высадку пассажиров возможно только на проезжей части, что является недопустимым. Сам перевозчик предлагает ликвидировать остановочный пункт и выполнить там работы по обустройству стояночных мест.

По вопросу невозможности подъезда к новому остановочному пункту, расположенному около магазина «Цветочный континент» сообщаю, что транспортные средства паркуются непосредственно под остановочным пунктом. По причине больших габаритов автобусного транспорта, осуществить подвоз пассажиров прям к остановочному пункту не представляется возможным, поскольку отсутствует так называемый заездной карман, что также неприемлемо.

РЕШИЛИ:

- Администрации Павловского сельского поселения (Пуховский) до 20 марта 2017 года ликвидировать остановочный пункт на пересечении улиц Ленина и Горького, отделу по вопросам строительства, жилищной политики, коммунального хозяйства, транспорта и связи администрации муниципального образования Павловский район (Лымарь) Разместить в СМИ информацию о ликвидации остановочного пункта.

- Администрации Павловского сельского поселения (Пуховский) до мая 2017 года осуществить нанесения разметки на остановочном пункте,

расположенном около магазина «Цветочный конитнент», а именно отсутствующий заездной карман.

- С целью разгрузки центральной части станицы Павловской администрации Павловского сельского поселения (Пуховский) ликвидировать дорожные знаки 3.27 «Стоянка запрещена», 8.24 «Работает эвакуатор», установленные по улице Горького около управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Павловский район.

Заместитель главы
муниципального образования
Павловский район, заместитель
председателя комиссии

Секретарь комиссии

 С.В.Гранка

 Д.А. Лымарь